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ATE PowerDisc: Große Programmerweiterung
· Die Performance-Bremsscheibe ist ab dem dritten Quartal 2015 für noch mehr Fahrzeuge verfügbar 
· Multifunktionsnut sorgt für höhere Bremsleistung 
· Kurze Einbauzeit und sportliche Optik

Frankfurt, 21. Mai 2015. Ab dem dritten Quartal dieses Jahres ist die ATE PowerDisc für noch mehr Fahrzeuge verfügbar. So erweitert ATE die Abdeckung um 65 Artikelnummern und damit um rund 50 Prozent. Das High Performance-Produkt ermöglicht höhere Bremsleistungen bei trockener und nasser Fahrbahn. Möglich macht das eine umlaufende Endlos-Multifunktionsnut. Die Vertiefung auf der Bremsscheibe sieht nicht nur gut aus, sie führt darüber hinaus Feuchtigkeit, Gase und Schmutz ab, die die Bremswirkung negativ beeinträchtigen können. Das beugt unter anderem dem so genannten Fading, also dem unerwünschten Nachlassen der Bremswirkung durch austretende Gase, vor. 
Schneller Einbau in der Werkstatt – sportliche Leistung und Optik für den Autofahrer
Ein weiterer Vorteil: Die PowerDisc wird mit Korrosionsschutz ausgeliefert. Das erhöht nicht nur die Lebensdauer der Bremsscheibe, ebenso muss die Bremsscheibe nicht mehr vorab gereinigt werden. So spart die Werkstatt Zeit beim Einbau. Auch die Verschleißprüfung gestaltet sich effektiv: Die Tiefe der Multifunktionsnut stellt gleichzeitig das Minimum an Dicke der Bremsscheibe dar. Dadurch kann ein Werkstattfachmann ohne Demontage und den Einsatz von Messwerkzeugen erkennen, ob die Bremsscheibe ihre Verschleißgrenze erreicht hat. 
Kurz: Solange die Nut sichtbar ist, ist die Verschleißgrenze nicht erreicht.
Mit der Programmerweiterung steht Werkstätten ein noch breiteres und attraktiveres ATE PowerDisc Portfolio zur Verfügung, das für Autofahrer ausgelegt ist, die Wert auf eine hohe Leistung und eine sportlich anmutende Bremsanlage legen.
Genauere Informationen zu den Fahrzeugabdeckungen und die erforderliche Allgemeine Betriebserlaubnis für die ATE PowerDisc sind auf der ATE-Homepage (www.ate.de/powerdisc) verfügbar. 

Continental entwickelt intelligente Technologien für die Mobilität der Menschen und ihrer Güter. Als zuverlässiger Partner bietet der internationale Automobilzulieferer, Reifenhersteller und Industriepartner nachhaltige, sichere, komfortable, individuelle und erschwingliche Lösungen. Der Konzern erzielte 2014 mit seinen fünf Divisionen Chassis & Safety, Interior, Powertrain, Reifen und ContiTech einen Umsatz von rund 34,5 Milliarden Euro und beschäftigt aktuell rund 200.000 Mitarbeiter in 53 Ländern.
In der Division Interior dreht sich alles um das Informationsmanagement im Fahrzeug und darüber hinaus. Zum Produktspektrum für verschiedene Fahrzeugkategorien gehören Instrumente, Multifunktionsanzeigen und Head-up-Displays, Kontroll- und Steuergeräte, Zugangskontroll- und Reifeninformationssysteme, Radios, Infotainment- und Bediensysteme, Klimabediengeräte, Software , Cockpits sowie Lösungen und Dienste für Telematik und Intelligente Transport Systeme. Interior beschäftigt weltweit über 36.000 Mitarbeiter und erzielte 2014 einen vorläufigen Umsatz von rund 7,0 Milliarden Euro.
Als Bestandteil der Division Interior sind die Nutzfahrzeug- und Handelsaktivitäten der Continental in der Business Unit Commercial Vehicles & Aftermarket zusammengefasst. Ein globales Netz an Vertriebs- und Servicegesellschaften sorgt für die Nähe zum Kunden vor Ort. Mit den Produktmarken Continental, VDO, ATE, Galfer und Barum bietet der Geschäftsbereich elektronische Produkte, Systeme und Dienstleistungen für Nutz- und Spezialfahrzeuge, ein umfangreiches Produktspektrum für Fachwerkstätten sowie Ersatz- und Verschleißteile für den freien Kfz-Teilehandel, markenunabhängige Werkstätten und die Versorgung nach Serienauslauf beim Automobilhersteller.
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