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Sauber ins Kleinwagensegment 

· Das Produktportfolio von ATE Ceramic wird weiter ausgebaut, die neuen Beläge sind ab Herbst verfügbar.  

· Auf der Automechanika 2012 werden die Bremsbeläge mit dem besonderen Hinweis der Fachmesse „Green Directory“ ausgezeichnet.  

Frankfurt am Main, 11. September 2012. Durch die Erweiterung im Kleinwagensegment können noch mehr Fahrzeuge mit den beliebten Bremsbelägen ausgestattet werden. ATE Ceramic Bremsbeläge bremsen sauber, leise und verschleißarm. Durch einen Transferfilm, der sich nach kurzer Einfahrphase zwischen Bremsscheibe und Bremsbelag bildet, bleiben die Fahrzeugfelgen nahezu bremsstaubfrei. Die Minimierung des Bremsstaubs hat mehrere Vorteile: So müssen die oft hochwertigen Alu-Felgen weniger gesäubert werden, was zu deren Werterhalt beiträgt. Außerdem muss der „Ceramic-Bremser“ zu weniger umweltbelastenden Pflegemitteln greifen, was der Umwelt zu Gute kommt. Aus diesem Grund wurde ATE Ceramic mit dem „Reifen Innovation Award“ für Umwelt- und Ressourcenschonung der Fachmesse „Reifen 2012“ ausgezeichnet. Auf der Automechanika vom 11.9. bis 16.9.2012 in Frankfurt am Main wird das Produkt ebenfalls als eines der 25 umweltfreundlichsten Produkte der Messe gewürdigt und darf den Titel „Green Directory“ tragen.              

Kontinuierliche Produkterweiterung

Neben dem nahezu staubfreiem Bremsvorgang hat ATE Ceramic weitere Vorteile: Der Transferfilm verringert deutlich den Verschleiß der Bremsscheiben, außerdem werden Bremsgeräusche durch ATE Ceramic reduziert. Um diese Vorteile möglichst vielen Fahrzeugen zu bieten, wird das Angebot stetig ausgebaut.   

Weitere Ausbaustufen sind schon in Planung, so wird es 2013 neben weiteren Verwendungen im Kleinwagensegment eine spezielle Erweiterung für SUV (Sports Utility Vehicle) und hochmotorisierte Sportfahrzeuge geben.   

Continental gehört mit einem Umsatz von 30,5 Milliarden Euro im Jahr 2011 weltweit zu den führenden Automobilzulieferern. Als Anbieter von Bremssystemen, Systemen und Komponenten für Antriebe und Fahrwerk, Instrumentierung, Infotainment-Lösungen, Fahrzeugelektronik, Reifen und technischen Elastomerprodukten trägt Continental zu mehr Fahrsicherheit und zum globalen Klimaschutz bei. Continental ist darüber hinaus ein kompetenter Partner in der vernetzten, automobilen Kommunikation. Continental beschäftigt derzeit rund 169.000 Mitarbeiter in 46 Ländern.

Die Automotive Group mit den drei Divisionen Chassis & Safety (ca. 6,5 Milliarden Euro Umsatz im Jahr 2011, 33.000 Mitarbeiter), Powertrain (ca. 5,8 Milliarden Euro Umsatz im Jahr 2011, 31.000 Mitarbeiter) und Interior (ca. 6,1 Milliarden Euro Umsatz im Jahr 2011, 32.000 Mitarbeiter) erzielte im Jahr 2011 einen Umsatz von circa 18,4 Milliarden Euro. Die Automotive Group ist an über 170 Standorten weltweit aktiv. Als Partner der Automobil- und Nutzfahrzeugindustrie entwickelt und produziert sie innovative Produkte und Systeme für eine moderne automobile Zukunft, in der individuelle Mobilität und Fahrfreude mit Fahrsicherheit, Umweltverantwortung und Wirtschaftlichkeit in Einklang stehen.

Innerhalb der Division Interior sind die Nutzfahrzeug- und Handelsaktivitäten der Continental in der Business Unit Commercial Vehicles & Aftermarket zusammengefasst, um die spezifischen Anforderungen dieser Marktsegmente zu berücksichtigen. Ein globales Netz an Vertriebs- und Servicegesellschaften sorgt für die Nähe zum Kunden vor Ort. Mit den Produktmarken Continental, VDO, ATE und Barum bietet das Geschäftsfeld elektronische Produkte, Systeme und Dienstleistungen für Nutzfahrzeuge und Spezialfahrzeuge, ein umfangreiches Produktspektrum für Fachwerkstätten sowie Ersatz- und Verschleißteile für den freien Kfz-Teilehandel, markenunabhängige Werkstätten und die Versorgung nach Serienauslauf beim Automobilhersteller.
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