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ATE Partneraktion im Fußballjahr
· ATE startet im April die Kampagne „Vom Meister. Für Meister.“ 
· Partnerbetriebe können an der ATE Meisterschaft teilnehmen, virtuelle Punkte sammeln und attraktive Preise gewinnen
· Während der Kampagnenlaufzeit werden wöchentlich Preise verlost, die Gewinner der Hauptpreise können sich über ein VIP-Wochenende in Wolfsburg inklusive Bundesligaspiel freuen 
Frankfurt am Main, 9. Mai 2014. In diesem Jahr ist es wieder so weit: Ganz Deutschland ist im Fußballfieber, ATE greift deshalb mit der Kampagne „Vom Meister. Für Meister.“ das sportliche Motto auf und unterstreicht noch einmal die Sponsorentätigkeit beim VfL Wolfsburg. Wie in jedem Frühjahr stattet ATE seine Partnerbetriebe mit einem neuen und hochwertigen Werbemittelpaket aus. Dieses umfasst eine Zahlmatte, ein Poster, Produktflyer und einen Flyer-Dispenser. Neben den Werbemitteln in Fußballoptik startet der Bremsenspezialist die virtuelle ATE Meisterschaft. Das Gewinnspiel funktioniert ähnlich wie eine Fußballtabelle: Werkstätten können Punkte sammeln, und wer sich am Ende der Aktion durch ausreichend Punkte für das Finale qualifiziert hat, sichert sich Chancen auf den Hauptpreis: So werden unter anderem unter den besten ATE BremsenCentern drei VIP-Wochenenden in Wolfsburg inklusive Übernachtung, Besuch der Autostadt und jeweils drei Plätzen in der ATE Loge für ein Bundesligaspiel des VfL Wolfsburg verlost. 
[bookmark: _GoBack]Neben dem Hauptpreis erhalten die besten ATE-Partner zur Mitte der Aktion ein Grillpaket bestehend aus einem Original-Weber-Grill, Tischkicker, Bierfass, ATE Grillschürze, Grillbibel und einem ATE Brandeisen. Darüber hinaus werden wöchentlich kleinere Gewinne wie VfL-Wolfsburg-Fußbälle und ATE Werkzeuge und Werbemittel an alle Teilnehmer verlost. Um die nötigen Punkte für die ATE Meisterschaft zu sammeln, können Werkstätten auf verschiedene Weise aktiv werden: Über den nachweislichen Kauf von ATE Produkten oder die Inanspruchnahme von Services wie die Teilnahme an Schulungsmaßnahmen im Continental TrainingsCenter, das Herunterladen der ATE App oder die Anmeldung zum Continental Aftermarket Newsletter. Zudem werden Werkstätten, die Fotos zur ATE Meisterschaft in die interaktive Community hochladen, mit weiteren Punkten belohnt. 
Teilnahmeberechtigte Werkstätten werden im Laufe des Frühjahrs angeschrieben und erhalten ihren individuellen Zugangscode zur ATE Meisterschaftsseite. Bei der Anmeldung lohnt es sich schnell zu sein, denn die ersten 50 ATE BremsenCenter werden mit einem Werbemittelpaket belohnt.

Die ATE Kampagne wird ebenfalls über die ATE Facebookseite (www.facebook.com/ATE) begleitet, auf der es ebenfalls attraktive Gewinne für jeden ATE Fan gibt.   
 
Continental gehört mit einem Umsatz von rund 33,3 Milliarden Euro im Jahr 2013 weltweit zu den führenden Automobilzulieferern. Als Anbieter von Bremssystemen, Systemen und Komponenten für Antriebe und Fahrwerk, Instrumentierung, Infotainment-Lösungen, Fahrzeugelektronik, Reifen und technischen Elastomerprodukten trägt Continental zu mehr Fahrsicherheit und zum globalen Klimaschutz bei. Continental ist darüber hinaus ein kompetenter Partner in der vernetzten, automobilen Kommunikation. Continental beschäftigt derzeit rund 182.000 Mitarbeiter in 49 Ländern.
Die Automotive Group mit ihren drei Divisionen Chassis & Safety (ca. 7,3 Mrd. Euro Umsatz 2013, rund 36.500 Mitarbeiter), Powertrain (ca. 6,3 Mrd. Euro Umsatz 2013, rund 32.400 Mitarbeiter) und Interior (ca. 6,6 Mrd. Euro Umsatz 2013, rund 34.400 Mitarbeiter) erzielte im Jahr 2013 einen Umsatz von rund 20 Mrd. Euro. Die Automotive Group ist an über 170 Standorten weltweit vertreten. Als Partner der Automobil- und Nutzfahrzeugindustrie entwickelt und produziert sie innovative Produkte und Systeme für eine moderne automobile Zukunft, in der individuelle Mobilität und Fahrfreude mit Fahrsicherheit, Umweltverantwortung und Wirtschaftlichkeit in Einklang stehen.
Innerhalb der Division Interior sind die Nutzfahrzeug- und Handelsaktivitäten der Continental in der Business Unit Commercial Vehicles & Aftermarket zusammengefasst, um die spezifischen Anforderungen dieser Marktsegmente zu berücksichtigen. Ein globales Netz an Vertriebs- und Servicegesellschaften sorgt für die Nähe zum Kunden vor Ort. Mit den Produktmarken Continental, VDO, ATE und Barum bietet das Geschäftsfeld elektronische Produkte, Systeme und Dienstleistungen für Nutzfahrzeuge und Spezialfahrzeuge, ein umfangreiches Produktspektrum für Fachwerkstätten sowie Ersatz- und Verschleißteile für den freien Kfz-Teilehandel, markenunabhängige Werkstätten und die Versorgung nach Serienauslauf beim Automobilhersteller.
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